
Керівникам закладів вищої освіти України

Попри російський напад, війну та евакуацію наукова діяльність України продовжує
роботу. ПП «ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР», видавець наукових журналів та
монографій, пишається науковцями України, тому що має можливість надавати
БД Scopus та Clarivate's Web of Science Book Citation Index якісний контент.
 
Нагадуємо, що монографії, які видані ПП «ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР», 
з 2020 року індексуються БД Scopus. А ще маємо для вас новину – наше
видавництво успішно пройшло етап відбору до бази Clarivate's Web of Science
Book Citation Index, що дає можливість індексації в Web of Science монографій,
виданих ПП «ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР». І це може сприяти підвищенню 
рейтингу університету. 

Незважаючи на обстріли, матеріальні втрати та загальне здорожчення життя,
видавництво ПП «ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР» зберігає минулорічний рівень цін на
видання монографій, що індексуються БД Scopus, а також продовжує співпрацю з
державними установами.
 
Публікація монографії з індексацією Scopus чи WoS, дає ряд переваг:
1. Подібна монографія – це завідомо якісний продукт як наукова візитка вченого
на світовій арені.
2. Потенційне підвищення індексу Хірша. Якщо Ваша монографія увійде до складу
БД Scopus/WoS, це забезпечить підвищення видимості Вашої монографії в
декілька разів, відкривши можливість доступу до метаданих Вашої монографії
багатомільйонної аудиторії всього світу. Це означає значне підвищення шансів 
на активне цитування Вашої монографії користувачами Scopus/WoS, тобто
підвищення h-індексу по Scopus/WoS і, як наслідок, Ваших рейтингових позицій.
3. Вчений з наявністю монографії в Scopus/WoS, має більше шансів на отримання
грантів на дослідження.
4. Установа, де працює вчений, який має монографії, індексовані Scopus/WoS,
також піднімається в рейтингу ВНЗ, що дає більше шансів на отримання коштів 
від держави або зарубіжних наукових фондів, від грантодавців, для поповнення
або оновлення науково-технічного забезпечення, на розвиток бібліотек, а також 
на публікації досліджень за рахунок установи.
5. Вченого, який має високий h-індекс по Scopus/WoS, а також системні наукові
роботи, видані в форматі монографій, індексованих Scopus/WoS, частіше
запрошують виступити експертом або взяти участь в міжнародних проектах.

Процес видання монографії клопіткий, тому рекомендуємо завчасно подбати про
свої рукописи та заздалегідь подати заявку на публікацію. Наразі ми маємо тільки
10 місць на цей рік, тому якщо вас зацікавила наша інформація, просимо
повідомити про це відразу.

Вірим у ЗСУ! Слава Україні!
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